pro pred¥kolatky a malé Ekolatky
vJAZYKOVEM STUDIU ROLINO
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UrBeno pro wuku cizieh jazykd studentd pod vedenim lektord 2z Jazykového studia ROLINO.

Student:




@ NEMCINA pr

Ein Schneemann ist klein.

- Ein Schneemann ist groB.

Ein Geschenk ist klein

und.

Ein Geschenk ist grof
und gelb.

redSkolack

jazykovém

diu ROLINO
Prag, den Schreibe das heutige

Datum.
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@ NEMCINA pro piedskola¢ky v jazykovém studiu ROLINO

Schi fahren lyZovat, jezdit na lyZich
Schlittschuh laufen = |bruslit

der Schi (sg.) lyze

der Schlittschuh (sg.) brusle

mein muj

dein tvij

Ich fahre Schi. Ja lyZuji.

Du fihrst Schi. Ty lyZujes.

Ich laufe Schlittschuh.

Ja bruslim.

Du lidufst Schlittschuh.

Ty bruslis.

Das ist mein Schi.

To je ma lyZe.

Das ist dein Schlittschuh.

To je tva brusle.

Das ist eine Schneeflocke.

* Ist das eine Schneeflocke?

*(Neim) das ist(Keine)Schneeflocke.

To je (néjakd) snéhova vlocka.

= Je to (néjakd) snéhova vlocka?

= Ne, to neni (Zddnd) snéhova vlocka.

Das ist ein Schneemann.

* Ist das ein Schneemann?

*({Nein} das ist€if)Schneemann.

To je (néjaky) sné¢hulék.
Je to (néjaky) snéhuldk?
Ne, to neni (Zddny) snéhuldk.

* Ist das ein Schneemann?

* (Neim) das ist&ei’ Schneemann.

* Das ist mein Opa.
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pro predskolacky v jazvkovém studiu ROLINO

ch fahre Schi,
du laufst Schlittschuh.

das ist mein Schi,
das ist dein Schlittschuh.




* Ist die Schneeflocke®ot?

@@l die Schneeflocke istGreiB)

* Ist der Schneemann klein?
*-der Schneemann ist groB "
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